



江苏华宏实业集团有限公司主办 内部资料 2006年1月1日 第1期 总第6期

华宏全体村民、全体干部员工: 新年好!

一元复始,万象更新。值此新年将至之际, 我谨代表华宏村党委、村委和华宏集团公司,向 八千勤劳、善良的华宏人民,向奋战在各条战 线、致力于企业发展的广大干部员工, 致以新年 的祝福和最诚挚的慰问! 并向关心支持华宏事业 发展的各级领导、各界朋友表示真挚的谢意,感 谢你们一贯以来对华宏的厚爱, 期待你们对华宏 发展的进一步关心和支持!

过去的一年, 是华宏发展史上浓墨重彩的一 年。工业经济保持健康、快速的发展势头,销售 收入40.6亿元,利税2.7亿元,创历史新高,分 别比上年增长了74%和62%;华宏化纤二期顺利 投产,"55管理初见成效;华宏科技股份公司进入 上市辅导期,产品产销两旺;华宏橡塑薄膜生产 线扩能奠基;华宏合成革产品外销受青睐;华瑞 塑胶苏北市场全面打开; 化工厂第二次整厂搬迁 结束, 新厂区整洁美观; 华宏铜业成功开发新 品,得到客户认可;汽车内饰件有限公司一次性 通过由英国 BSI 公司进行的汽车行业的最高标准 ISO/TS16949: 2002体系认证。区域规模成倍增 长,社会事业稳步前进,顺利完成行政村的第二 次优化调整;华宏世纪苑土建结束,650户百姓安 置分配工作平稳完成;华宏世纪苑被列为省、无 锡市农业、社会发展计划项目, 国家科技部的社 会发展攻关项目。科技进步成效显著,2005年得

到国家、省、市各级奖项25项,集团公司专题召 开科技工作暨先进表彰会议,并制定 10条奖励意 见。所有这些成绩的取得,是华宏全体村民、全 体干部员工团结一心、迎难而上、顽强拼搏的结 果,它凝聚着大家的聪明才智、辛勤汗水和无私的 奉献。在此辞旧迎新之际,华宏村党委、村委、华宏 集团对你们在过去的一年中为华宏发展所付出的 艰苦努力和作出的贡献表示最衷心的感谢!

展望来年,将是我们全面贯彻落实党的十 六届五中全会精神, 实现新发展、新飞跃的关 键之年,也是华宏大投入的大产出之年。2006 年,华宏将做好五方面的工作,坚持发展不动 摇,坚持技改精投入,坚持品牌铸精品,坚持 管理增效益,坚持建设讲和谐。为了新的目 标,华宏村党委、村委、华宏集团,号召全体 村民和全体干部员工, 在新的一年里, 继续发 扬艰苦奋斗的创业精神,与时俱进、奋发图 强,再创新辉煌,再作新贡献!

年年岁岁花相似, 岁岁年年人不同。面对新 的一年, 我们充满希望, 充满信心。让我们携起 手来,同心同德,大力弘扬"拼搏、求实、创 新、敬业"的华宏精神,朝着经济健康发展,社 会安定团结, 人民富裕幸福的既定目标奋勇前 进,用智慧和汗水去创造华宏更加美好的未来!

华宏村党委

## 加大工作力產狠抓措施兹实

华宏村委、集团公司组织安全生产检查

为迅速贯彻 12 月 17 日安全生产工作会议精 神,12月24-25日,华宏村委与集团公司联合在 辖区开展以"平安华宏"、"繁荣华宏"为主题 的安全生产大检查。这次检查旨在促进企业加大 安全工作力度,以"严、细、实"的要求彻底清 除隐患,采取切实措施,及时整改,全面落实 "安全第一、预防为主"的安全工作总方针。

这次检查突出防火重点,兼顾面上安全。检 查内容包括安全制度、管理网络, 监督与考核 体系的建立与落实,重点部位的安全保障、内 部突发事件处置预案、演练等方面。由村委、 集团公司综合管理科、公安周庄消防中队、联 防队等有关人员组成检查组。

检查中发现,绝大多数企业对安全工作都 能高度重视,一把手亲自过问亲自抓,分管领 导具体抓, 安全制度和管理网络比较健全, 工 作台帐也比较规范。特别是集团公司所属企业 通过近期召开的安全工作会议以后, 进一步明 晰了安全工作的目标和思路,把这项工作提到 了应有的位置,层层加强管理,级级落实责 任,认真进行自查和整改。如华宏科技公司抓 安全生产工作制度化、经常化,分管领导高度 负责,车间班组责任到人,同时舍得投入,消 防器材配套到位,各项措施落实,为职工营造 安全生产环境;华宏铜业公司,开展了安全培 训和考核,重新布置现场,更新设施,有力推 进了企业的安全工作;汽车饰件厂以高标准管 理生产现场,安全措施扎实,确保企业处于安 全运行状态。绝大部分企业通过排查摸找,发 现隐患,及时整改,防范在先,使安全工作走 上与企业发展相适应的健康轨道。

检查中发现的问题主要有以下几方面。 是少数企业,特别是个私业主对安全工作缺乏

足够认识,领导不力,给企业的安全 埋下了隐患;二是保障不力,削弱了 防抗能力; 三是监督约束不力, 缺乏 相应的监督约束机制;四是管理制度 和台帐不健全; 五是个别企业乱、 脏、差情况严重,治理不力;还有个 别企业的特殊工种没有执行必须持证 上岗的规定, 违规用人。这些问题的 存在,反映少数企业对安全工作缺乏 足够重视,存有侥幸心理,以工作 忙、无人手为托词,偏废安全工作, 这种思想是万万要不得的。针对上述 问题,检查组对被查企业开出了限期 整改的通知单,并将通过抽查和复查 检查整改情况。

安全为了生产,生产必须安全,这 是以血的代价总结出来的一条经验,务 必牢记在心,警钟常鸣。村委和集团公 司领导希望广大企业以这次检查为契 机,从"平安华宏"、"繁荣华宏"的 总体要求出发, 狠抓安全生产工作各项 措施的全面落实,彻底清除隐患,不留 死角。做到工作再忙,安全不忘,确保 元旦、春节"两节"平安,以全新的安 全工作面貌,推动节前节后生产,为 十一五"规划的开局作好准备。

(集团公司 何祥富)



为了确保年末生产安全和元旦、春节安宁祥和, 保障节后顺利复产,华宏集团公司 12 月 17 日召开安全 生产会议,对安全生产工作作了专题研究成果和部 署。集团公司正副总经理、有关部门负责人、分厂及 村委分管安全的负责人出席了会议。

会上,合成革厂厂长胡品飞同志首先对12月4 日发生火灾事故的原因进行了详细的剖析, 并从中 总结了经验,提出了整改措施。与会其他各分厂也 结合本单位的实际,就如何务实进行安全生产发表 了真知灼见

董事长胡士勇回顾了一年来的安全生产工作后指 出,今年安全生产工作总体抓得比较好,但形势不容 乐观。特别是一些事故的相继发生,说明我们在安全 生产工作方面存在不少薄弱环节。集团公司现在处于 跨行业、多元化发展阶段,企业门类多,裂变快,机 械化、自动化程度高,而且有相当比重的企业是消防 重点单位。因此,安全工作任重道远。

董事长说,安全生产与企业的命运息息相关,安 全就是效益, 而且是最直接的效益。它关系到企业和 职工的切身利益, 涉及到家庭和社会等方方面面。为 此要从企业和职工的利益高度来认识它的重要性,以 强烈的责任感和紧迫感来对待这项工作, 时刻保持高 度警惕,紧绷安全生产这根弦,居安思危,警钟常 鸣,决不能掉以轻心和存在侥幸心理。

董事长强调,企业要强化对安全生产工作的领 导,以严格的制度和严明的纪律来约束和规范生产和 管理行为。企业的安全生产管理制度,要有针对性。 不同行业、工种和不同生产环境应有不同的具体要 求,不能千篇一律,照搬照套,这些制度要与考核、 奖罚配套,形成长效的工作机制。

董事长要求大家学会换位思考, 真正弄懂弄通什 么叫做不安全。要掌握实现安全的有效办法和正确途 径,在工作上有所建树。要在企业内部建立切实可行

的应急预警机制,开展应对突发事件的演练,增强职工的自我保护意识, 增强企业应对突发事件的能力。

安全源于警惕,事故来自麻痹。会议要求各分厂、村、部门立即付诸 行动,组织开展安全生产检查。对检查中发现的问题,要编成简报在企业 内部通报,引起干部职工的高度重视,同时要及时进行整改,根除隐患、 遏制苗头,确保万无一失,努力开创安全生产工作的新局面。

> (集团公司 何祥富)

▶ 2005年5月9日华 宏联防队成立以来战绩丰 硕, 共抓获犯罪嫌疑人

23名,破获机动车盗窃案 11 起,抢 救火灾1起,协助政府部门和公安机 关处理工伤事故 2 起, 调解各类纠纷 30多起, 协助公安机关开展严打、清 查等专项整治活动多次。

(联防队)

▶ 12月9日, 经贸局领导来华

宏对工业发 展情况实地 考察调研, 并专题了解 了华宏化纤 的生产、销 售情况。胡



局在调研时指出,华宏的多元化发展 是主业较为突出的多元化, 主业要做 强,其他产业要做精,社会和谐、协 调发展要有特色,希望华宏在2006 年取得新成绩。 ( 办公室)

12 月 20 日,建设局一行 15人来到华宏世纪苑农民公寓,了 解现代农民的居住环境,了解现代 农民家庭的生活质量。在随后的座 谈会上,大家对华宏世纪苑一期的 建设作了充分肯定,并对如何更好 地规划建设新型农民集中居住小区 提出了值得借鉴的意见。

( 办公室)

团

公

司

责任

理

患

确保

▶ 2005年12月27日-29日, 由国家可持续发展实验区办公室组 织召开的第三届国家可持续发展实 验区论坛在无锡市滨湖区华庄镇举 行。华宏村党委书记胡士勇出席论 坛, 并作了题为"以人为本 利民 优先-华宏村农民集中居住的实 践"的专题演讲。据了解,本次论 坛的主题是"城镇建设与可持续发 展",论坛分四个相关专题展开交 流与讨论。 ( 办公室)

▶ 华宏科技公司为庆元旦迎 新年,进一步推动全民健身活动的广 泛开展,提高公司篮球和羽毛球运动 的水平,举办了一次篮球和羽毛球比 赛,活动持续了一个月。在全体工作 人员和全体员工的共同努力下,比赛 取得了圆满成功!

(华宏科技